

证券代码: 300498 证券简称: 温氏股份

公告编号: 2021-6

温氏食品集团股份有限公司 2020 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载 2020 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2020年度主要财务数据和指标(合并数)

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度
营业总收入(万元)	7,493,486.26	7,314,449.51	2.45%
营业利润 (万元)	836,289.03	1,489,967.10	-43.87%
利润总额 (万元)	797,742.15	1,478,043.03	-46.03%
归属于上市公司股东的 净利润(万元)	741,133.56	1,396,720.49	-46.94%
基本每股收益(元/股)	1.1672	2.2179	-47.37%
加权平均净资产收益率	16.10%	35.69%	下降 19.59 个百 分点
项目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度
总资产 (万元)	8,033,938.30	6,557,892.45	22.51%
归属于上市公司股东的 所有者权益(万元)	4,579,278.02	4,511,189.08	1.51%
股本 (万股)	637,346.38	531,150.95	19.99%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元/股)	7.1849	7.0777	1.51%



注 1: 上述数据以公司合并报表数据填列。

注 2: 公司根据《公开发行证券的公司信息披露编报规则第 9 号——净资产收益率和每股收益的计算及披露(2010 年修订)》的相关规定,按 2020 年资本公积转增股本后的股数重新计算对比期间的基本每股收益及归属于上市公司股东的每股净资产。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、报告期经营情况

报告期内,公司紧紧围绕董事会的决策部署,积极应对非洲猪瘟、新冠肺炎疫情等对行业的挑战,有序开展生产经营管理,并注重转型升级,持续推动组织制度创新,实现整体盈利,生产经营状态良好,继续保持稳健发展的态势。

报告期内,公司实现营业总收入为 749.35 亿元,利润总额 79.77 亿元,归属于上市公司股东的净利润为 74.11 亿元。公司归属于上市公司股东的净利润同比下降 46.94%,主要原因是受活禽市场供给过剩和新冠肺炎疫情等因素的影响,活禽销售价格较上年同期大幅下降。报告期内,公司销售肉鸡 10.51 亿只(含毛鸡、鲜品和熟食),肉鸭 5,692.80 万只(含毛鸭、鲜品),毛鸡、毛鸭销售均价分别同比下降 21.79%、32.94%,养鸡、养鸭业务利润同比大幅下降,出现较大亏损。

2、财务状况

报告期末,公司财务状况良好。期末资产总额为 803.39 亿元,较期初增长 22.51%,主要是由于报告期内公司加大养猪业务投入所致,固定资产、在建工程、生产性生物资产均大幅增加;归属于上市公司股东的所有者权益为 457.93 亿元,较期初



增长 1.51%, 归属于上市公司股东的每股净资产为 7.18 元, 较期初增长 1.51%, 主要是报告期内公司整体盈利所致; 股本为 63.73 亿股, 较期初增长 19.99%, 主要是公司实施 2019 年度权益分派方案, 以资本公积转增股本所致。

三、与前次业绩预计的差异说明 不适用。

四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式合并资产负债表和合并利润表。
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。 特此公告。

温氏食品集团股份有限公司 董事会 2021年2月19日